

7. travanj, 2009.

Dragi Passport Advantage / Passport Advantage Express korisniče:

Ova obavijest vas treba informirati o nedavnim poboljšanjima koja su napravljena za IBM ponudu Podkapaciteta. Dolje su sažeto naglašena poboljšanja ponude:

- 1) Proširena je lista Prihvatljivih proizvoda
- 2) Ima više Prihvatljivih virtualizacijskih tehnologija
- 3) Pojednostavljeno je praćenje i izvještavanje

Ako ste pristali na uvjete nekog od priloga za Podkapacitet prije priloga za IBM Međunarodni Passport Advantage ugovor za uvjete licenciranja Podkapaciteta (Z125-7174-02), od srpnja, 2008., ovo pismo predstavlja našu obavijest o promjenama koje su stupile na snagu sa Z125-7174-02 i opisane su na sljedećim stranicama. **Ove promjene za vas stupaju na snagu 1. kolovoza, 2009.**

Ako ste pokrenuli novi Passport Advantage ugovor, prijavom kao Izvorno mjesto, nakon 8. rujna, 2008., upotrebom Z125-7174-02 ili ste se prijavili kao Dodatno mjesto prema Ugovoru za vaše Izvorno mjesto, koji je pokrenut na taj ili nakon tog datuma, ovi novi uvjeti se već primjenjuju na vas i ovo pismo je samo u svrhu informiranja.

Osim toga, ovo pismo uključuje vezu na IBM Web stranicu koja sadrži informacije o licencnim uvjetima za Processor Value Unit (PVU), uključujući i one za nove procesorske tehnologije. Ako još ne koristite prednosti licenciranja Podkapaciteta ili samo želite naučiti više o PVU-ovima i licenciranju Podkapaciteta, te vrijednostima koje to može donijeti u vaše poslovanje, možete doći do informacija na Web stranicama koje su navedene na sljedećoj stranici.

Mi cijenimo vaš posao i veselimo se dugom i uzajamno uspješnom odnosu.

S poštovanjem,

IBM Passport Advantage tim

Molimo pogledajte u prilogu:

- Novi prilog za licenciranje Podkapaciteta (Z125-7174-02)

Detalji ove Obavijesti i veze na Web stranice s više informacija

IBM je uklonio zahtjev za dobivanje i praćenje različitih brojeva dijelova za licenciranje Podkapaciteta i napravio je promjene u prilogu za uvjete Podkapaciteta ("Prilog") koji je pridružen vašem IBM Međunarodnom Passport Advantage ugovoru ("IPAA") ili IBM Međunarodnom Passport Advantage Express ugovoru ("IPAEA").

Proširena je lista prihvatljivih proizvoda i uklonjeni su posebni dijelovi za licenciranje Podkapaciteta

IBM je nedavno proširio broj proizvoda koji su prihvatljivi za licenciranje Podkapaciteta ("Prihvatljivi proizvodi za Podkapacitet") i objavio eliminaciju različitih brojeva dijelova za licenciranje Podkapaciteta. Svi Processor Value Unit (PVU) proizvodi su sada Prihvatljivi proizvodi za Podkapacitet, osim ako nisu posebno navedeni kao neprihvatljivi na Web stranici licenciranja Podkapaciteta na donjoj vezi. Vaša postojeća prava za PVU Podkapacitet licencu se neće konvertirati u prava za PVU licencu, ali se mogu koristiti na bazi "kao da su konvertirana", korištenjem omjera 1 PVU Podkapacitet licenca jednako je 1 PVU licenca. Vaša postojeća Software Subscription & Support (S&S) prava za PVU Podkapacitet proizvode će se migrirati na PVU S&S prava na bazi 1 za 1, prilikom sljedećeg datuma Software S&S obnavljanja ili nakon 1. srpnja, 2009.

Promjene u Prilogu

Molimo pažljivo pročitajte uključeni Prilog radi promjena i poboljšanja. U skladu s IPAA odredbama, te promjene automatski stupaju na snagu 1. kolovoza, 2009. Slijedi sažetak glavnih promjena:

- Eliminacija zahtjeva za izvještavanje IBM-a u svakom kvartalu. Korisnici sada trebaju kreirati i čuvati izvještaje koje generira IBM License Metric Tool ("ILMT").
- Poboljšanje zahtijevanog ILMT alata za praćenje licence za lakše instaliranje i upotrebu.
- Proširenje liste prihvatljivih virtualizacijskih tehnologija.
- Pojašnjenje naših prava i obveza za provjeru usklađenosti.

Dodatne informacije

Prema uvjetima Podkapaciteta, korisnici mogu dobiti licence za PVU-bazirane proizvode za korištenje na podskupu od ukupnih procesorskih jezgri na sustavu. Za više informacija, uključujući licencne zahtjeve, pravila brojanja, listu prihvatljivih virtualizacijskih tehnologija i veze na načine dobivanja i upotrebe ILMT proizvoda, pogledajte ovu Web stranicu:

<http://www.ibm.com/software/lotus/passportadvantage/subcaplicensing.html>

IBM nastavlja s licenciranjem procesorske jezgre. Kad nove procesorske tehnologije postanu dostupne, IBM objavljuje PVU licencne zahtjeve po procesorskoj jezgri. Za PVU licencne zahtjeve i upute za razlikovanje procesorskih tehnologija, pogledajte ovu Web stranicu:

http://www-01.ibm.com/software/lotus/passportadvantage/pvu_licensing_for_customers.html

Napomena za Izvorno poduzeće kupca: Kao znak pažnje, mi šaljemo kopiju ovog pisma e-poštom vašim Dodatnim mjestima. Molimo vas da vi kao administrator ugovora u vašem Društvu, te u skladu s uvjetima vašeg Ugovora, koordinirate ove promjene s njima.

Napomena za Dodatno mjesto kupca: Priložena kopija Priloga je samo za vašu informaciju, jer vi dobivate Prihvatljive proizvode prema Ugovoru i Prilogu vašeg Izvornog mjesta.